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A Szolnoki Törvényszék Pk.60.o29 /2O2t/2.számú végzésének megfelelő módosításokkal

egységesszerkezetben(Amódosítottpontok*-galjelölve.)

Preambulum

Egy nyereségre nem törekvő alapítvány határozatlan időre történő létrehozatala céljából jelen

okiratban az alapító arra vállal kotelezettséget, hogy a magyar jogrenddel összhangban álló tartós

közérdekű célra önálló vagyont rendel, és felhatalm azza a Kuratórium tagjait, hogy a vagyont és a

vagyonból származő jövedelmet az Alapító okiratban megjelölt tartós közhasznú cél elérése

érdekében használják fel.

Az Alapítvánv honlapiának címe:

l. Az Alapítvánv adatai

DaikiTennó
5I?-6. Jászfényszaru, József A. út 43.

Gősi Mária

Fontos nekem Természet- és Környezetvédelmi,

Kulturális Alapítvány

Fontos nekem alapítvány

5126. Jászfényszaru, József A. út 43.

httos: //fontosn ekem. h u

Az Alapítvány célra rendelt induló Vagyona 5oo.ooo, azaz ötszázezer forint, melyet az alapító

teljes egészében rendelkezésre bocsátott'

Az Alaoítvánv célia:

1.) küzdelem a környezetszennyezés ellen a környezettudatos magatartás népszerűsítésével,

oktatásával

2.) a gyermekek, mint a jövő generációjának kulturális- és környezettudatos szemléletének

fejlesztése, ismereteik bővítése

3.) a kiszolgáltatott, bántalmazó lzaklato közegben élő gyermekek védelme, valamint a

gye rm e ke kke l ka p cso l atos kri m i n alizáció m ege l őzése

Az alaoító adatai
név:
lakcím:
anyja neve:

Az AlaoítvánV neve:

Az Alapítvánv rövid neve:

Az Alapítvánv székhelve:
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4.) a környezet és természet (benne az élővilág, a vizeink és a levegő minőségének)védelme,
valamint a természeti képződményeknek és a természet csodáinak a védelme

5.) a kulturális hagyományainknak, művészetÜnknek és értékeinknek védelme, valamint a

kultúra és a művészet támogatása, népszerűsítése, ismeretterjesztés

6.) a fenti témák iránitársadalmi közöny elleni küzdelen'l

Kiemelt célunk a legkiszolgáltatottabbak, legvédtelenebbek (a rÖlo bolygó és élővilága, a

bántalrnazott, kiszolgáltatott gyermekek, állatok, növények, védtelen elfeledett, Vagy
feÍedésbe merülő természeti képződmények, és kulturális hagyományok és értékek) védelme,
valamint az élhetőbb jövő szempontjából különösen fontos eszmei-, kulturális_, és erkölcsi
értékekre, hagyományokra és művészeti alkotásokra való figyelemfelhívás, és ezen területek
gondozása, megóvása, támogatása.

Az alapítvány egyik legfontosabb eszközének az ismeretterjesztést és a figyelemfelkeltést,
valamint a javító, változtató módszert bemutató kommunikációt tartja.
Célunk felhívni a figyelmet a védelemre/törődésre szoruló dolgokra, helyzetekre, emberekre,
kulturális és természeti értékekre, hagyományokra, és szemléletváltó gondolkodást ,,nevelni"
a társadalomba, az egyénekbe azáltal, hogy megmutatjuk nekik a változás módszerét, és
kia la kítju k ben n ü k az egyéni felelősségtudatot'

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a változást igénylő káros történésekre és cselekvésekre ne csak
felhívjuk a figyelmet, hanem azt is megmutassuk, hogyan lehet változtatni.

Célunk minél több emberhez eljuttatni az üzenetet, mert hisszük, hogy valódi változást csak
akkor lehet elérni, ha az emberek tömegének változik meg a hozzáállása.

Célunk a szociálisan érzékeny, társadalmilag felelős, és környezettudatos gondolkodás
kialakítása, a környezet- és természetvédelem, a kultúra őrzése, ápolása, és az értékek
megóvása, gondozása, továbbá a törődésre szoruló célcsoportok és célterületek támogatása.

És célunk minden hasonló céllal működő szemétlyel és szervezettel egyÜttműködni hazai, és
nemzetközi szinten egyaránt.

Az Alapítvánv céliainak megvalósítása érdekében a következő tevékenvségeket végzi:

1. Földünk és élővilága védelmének érdekében környezetvédelmi és szelektív
hulladékgyűjtési, újrahasznosítási ismereteket eljuttatni a legfogékonyabb korosztályhoz
(gyermekek), valamint a vidéki régiókban élőkhöz, és minél szélesebb körben terjeszteni a
gondolkodásmódot és a módszereket.

2. Állatok, növények és a természet élő vizeinek, levegőjének, magának a pÖto bolygónak a
védelmében kulturális ismereteket és természetvédelmi, természetbarát viselkedési
módszereket terjeszteni előadások, képi és filmes bemutások, előadások és különböző
programok formájában'

3. Felkutatni a kulturális és természeti értékeinket; népi- és kulturális hagyományokat őrző
személyeket és csoportokat; népművészeti alkotókat és csoportokat; természeti és ember
által létrehozott történelmi és kulturális örökségeket, értékeket.
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4" Néphagyományaink és kulturális örökségünk, művészetÜnk védelmében az e tertjletet

ápoló művészek és alkotócsoportok felkutatása, bemutatása és támogatása

(Kiállítások, előadások szervezése, portré- és dokumentumfilmek forgatása, ezek

bemutatása, terjesztése, minél szélesebb körben való megismertetése.)

5. A természettel, természet- és környezetvédelemmel kapcsolatos ismeretterjesztés, az

élhetőbb, zöld környezet védelmének érdekében való szemléletformáló gondolkodásra

rávezetés' (Ennek érdekében képi és filmes anyagok, egyéb művészeti alkotások

bemutatása, előadások, bemutatók, kiállítások szervezése, -tartása, iskolákkal és kulturális

intézmenyekkel egyÜttműködés, környezetismeret órákon, közösségi kulturális

programokon, rendezvényeken, saját szervezésű programokon és tanfolyamokon a

természetvédelem és a környezettudatos szemlélet és cselekvés bemutatása, oktatása,

népszerűsítése, va la m i nt az egyéni felelősségtud at ki a la kitása, n evelés.

6" A gyermekek, mint a jövő generációjának kulturális fejlesztése, ismereteik szélesítése,

részükre a 3', 4., és 10' pontban nevezett művészetek és hagyományok bemutatása, a

hagyományörzőkkel és művészekkel találkozók szervezése, programok, előadások

szervezése.

7 ' A gyermekek védelme érdekében olyan tájékoztató és információs anyag elkészítése, és

bemutatása, terjesztése, melyből a zaklatásban, abuzált helyzetben élő gyermek idejében

felismeri a helyzetét, és segítséget kap annak tekintetében, hogy kinek, hol szólhat.

(A gyermekek védelmének érdekében szorosan együttműködve ebben

gyermekpszihológusokkal, gyermekvédelmi szakemberekkel, pedagógusokkal.)

8. A gyermekek védelme érdekében drogprevenciós anyagok készítése és a 7. pontban

említett szakemberekkel egyÜttműködve eljuttatni a tudást és ismereteket a

gyermekeknek. (Előadások, bemutatók, gyermek-nyelven készült filmes anyagok

levetítésével sza kem berek élő jelen létében. )

9. A bajban lévő gyermekek számára (önkéntes, együttműködő gyermekvédelmi szakemberek

együttműködésének függvényében) segélyvonal és/vagy ,,elektronikus barát"

működtetése'

10' Kortárs nemzeti kulturális javaink védelmének érdekében a kortárs művészek és

alkotócsoportok felkutatása, bemutatása és támogatása a 4. pont szerint.

]-1. Bemutatni a 3., 4., és 10. pontban szereplő dolgokat, témákat, személyeket, és műveket,

népszerűsíteni és felkarolni őket. (Ennek érdekében képi és filmes anyagok készítése, azok

bemutatása, és terjesztése. Művészek, alkotók, hagyományőrzők, és előadók

rendezvényekre és kulturális programokra való eljuttatása, bemutatása, alkotásaik,

előadásaik népszerűsítése, és megismertetése a társadalommal, a lakossággal és a
nagyvilággal.)

L2. A3',4., és 10. pontban nevezett kulturális és művészeti, valamint hagyományörző terÜletek

alkotóival, őrzőivel, és gyakorlóival, előadóival a felnőtt lakosság körében is találkozók,

progra mok, bemutatók, kiál l ítások és előadások szervezése.

1-3. Az alapítványi kulturális célcsoportban tevékenykedő művészek, előadók, hagyományőrzők

támogatása.
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L4' Az alapítványi célok érdekében alkotó művészek és előadók támogatása"

r " }',ull,?,ll:H;sj:::iJj:::'ngban 
a fenti pontok bármely alkotásainak tárgyi

16' Együttműködés neves/ ismert személyekkel az alapítványi célok érdekében.

17" Jótékony célú árvereztetés, értékesítés, és gyűjtés.

18. Együttműködés minden olyan szervezettel, jogi- és természetes személlyel, aki céljaink
érdekében tesz, vagy szeretne tenni.

19. lskolai közösségi szolgálat megvalósulásának elősegítése, közvetítő szolgáltatás biztosítása.

*Az A|apítvánv céliainak megva|ósításának érdekében az alábbi tevékenvségeket végzi. me|vek során
az alábbi közfeladatokat látia el:

t. Környezetvédelmi nevelési-képzési és művelődési, tájékoztatási feladatok ellátása
Környezeti nevelés, képzés, művelődés
1995" évi Llll. törvény 38.5 h) és 54.5 (z) és (6)

(Cél szerinti tevékenység felsorolás 5'pont)

2. Felvilágosító tevékenység a gyermekeket érő zaklatás, és megalázó bánásmód ellen
Az alapvető jogok védelme
20Lt. évi CXl' törvény 2.s (5) (6) és 3.s b)

(Cél szerinti tevékenység felsorolás 7.pont)

3. Természetvédelmi és környezetvédelmi tevékenység
Természetvédelm i tevékenység
1996. évi Llll. törvény a természet védelmérőlz.9 (2) b) c) d) és 61. 5 (2) c)
(Cél szerinti tevékenység felsorolás ]-. és 2.pont)

4. Környezet- és természetvédelem
Helyi és fővárosi önkormányzati feladat - helyi környezet- és természetvédelem
2o1'L' évi CLXXXIX. tv. Magyarország helyiönkormányzatairól 13.s (1) 11. és 23'5 (4| t2.
(Cél szerinti tevékenység felsorolás 1' és 2'pont)

5. A környezet védelmére irányuló lakossági kezdeményezések támogatása, segítségnyújtás a
nyilvánosság részvételének érvényesítésében.
Környezetvéd el m i civil érd ekérvényesítés, la kossági ta nácsad ás
1995. évi Llll' tv. 1.s (2)f.)
(Cél szerinti tevékenység felsorolás 1. és 2.pont)

6. A kulturális örökség védelme
A kulturális örökség helyi védelme, a kiemelt kulturális örökség védelme
201'1'' évi CLXXXIX' törvény Magyarország helyi önkormányzatairól 13.s (1) 7. és 23.$ (4) 17.
(Cél szerinti tevékenység felsorolás 3.pontja)
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v. Hagyományőrző, népművészeti, kortárs alkotó és előadó művészek és csoportok

felkutatása, bemutatása, népszerűsítése.
A m űvelődő közösség számára bem utatkozási leh etőségeket m egteremten i

1997. évi CXL. törvény 76.5 (+) b)

(Cél szerinti tevékenység felsorolá s 4., 6., Lo., 1L., és 12. pont)

8. A népi hagyományaink iránti bel- és külföldi figyelem felébresztése, fenntartása, a magyar

és a Kárpát-medencei népművészet, népi iparművészet és a néphagyomány tárgyi és

szellemi értékeinek népszerűsítése, országos, regionális, nemzetközi rendezvények

szenvezése
A hagyományőrzéssel és a néphagyomány gondozásával kapcsolatos állami feladatok

L997 " évi CXL' törvény 87lB.9 h)

(Cél szerinti tevékenység felsorolás 12. pontja )

9' Amatőr művészeti, népművészeti, hagyományőrző tevékenységek megőrzése és

fejlesztése, a tanórán kívüli nevelés, az ismeretterjesztés, hazánk szellemi, tárgyi,

természeti kulturális örökségének, környezeti, művészeti sajátosságainak bemutatása

Közművelődési szakmai szolgáltatás keretében ellátandó feladatok
L997 " évi CXL. törvény 85. s (1) d) f)

(Cél szerinti tevékenység felsorolás 4.pont)

10. Fejlesztő nevelés-oktatás
Köznevelés: fejlesztő nevelő-oktatás
2oI1. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről4.5 14a. p)

(Cél szerinti tevékenység felsorolás 6.pont)

11. Kulturális szolgáltatás, előadó-művészeti szervezetek támogatása

Helyi és fővárosi önkormányzatifeladat: kulturális szolgáltatás, előadó-művészetiszervezet
támogatása
2o1J' évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól 13.s (1) 7. és 23.5 (4) 16.

és 23.$ (5) 9.

(Cél szerinti tevékenység felsorolá s 3., 4., 6., Io., L1"., I2-, és 13.pont)

12. Művelődő közösségek működésének támogatása, fejlődésük segítése, a hagyományos

közösségi kulturális értékek átörökítése, az amatőr alkotó- és előadó-művészeti

tevékenység feltételeinek biztosítása _ programok, rendezvények, kiállítások szervezése

Közművelődési alapszolgáltatások
1997. évi CXL. törvény 73.s Í\,(z), és 76.$ (1),(2),(3) a) d) e)

(Cél szerinti tevékenység felsorolá s 3', 4', 6., ].0., LL., I2', és 13.pont)

13' A magyar néphagyományok, a hazai népművészet, a népi kultúra elemeinek megőrzése,

étetben tartása és élővé tétele, visszajuttatása a jelen és a jövő kulturális közegébe, stb..

A hagyományőrzéssel és a néphagyomány gondozásával kapcsolatos állami feladatok
].997. évi CXL. törvény 87lB.5 a)-f)

(Cél szerinti tevékenység felsorolás 3., 4., és 10.pont)

14' lskolai közösségi szolgálat megvalósulásának elősegítése, közvetítő szolgáltatás biztosítása

Köznevelés: közösségi szolgálat
zotL. éviCXC' törvény a nemzeti köznevelésről4.9 és2ol2ot2. (Vlll.31.) EMMl rendelet
(Cél szerinti tevékenység felsorolás 19.pont)
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15" Gyermek- és ifjúságvédelem

Köznevelés - intézményvezetői feladatok
201'1. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 69'5 (2) f)
(Cél szerinti tevékenység felsorolás 7" 8. és 9.pont)

" ::J#''nT:t 
gyermekeknek és fiataloknak segélyvonal és/vagy ,,e-barát,, szolgálat,

Helyi önkormányzati feladat - gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások, ifjúsági Ügyek20t1'. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi cinkormányzatairól 13.s (1) 8' és 15" és 23.5(5) 11. és L7.
(Cél szerinti tevékenység felsorolás 8. és 9.pont)

a

a

a

a

a

a

a

a

cél szerinti filmes produkciók megrendelése, bemutatása és terjesztése
cél szerinti filmes produkciók készítésének támogatása
cél szerinti tájékoztató és információs kiadványok kiadása, terjesztése
képzések, szemináriumok, konferenciák, előadások rendezése, szervezéseművészek alkotásainak bemutatása, értékesítésének megszervezése, kivitelezéseszakmai tanfolyamok, oktatás a szemléletváltás jegyében
gyermek- és felnőtt alkotó- és újrahasznosító művészeti táborok szervezése
a táborokban készült alkotások, valamint adományok ból érkezőtárgyak értékesítése azalapítványi Vagyon növelése érdekében

Az Alapítvány a fenti tevékenységeiből befolyó összes bevételét azmegvalósítására, a célok szerinti kedvezményezettek támogatására,
működésére fordÍtja.

alapítványi célok
és az alapítvány

Alaptevékenység:

r ó49ö ''-j M.n.i egveo r.á..irrog1,táisaJaimíiá"ék;'rég

Egyéb tevékenységek:
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nzó : rariáoá1om1uoomány1, rrumán tutatás, fejlesztés
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Egvéb. az Alapítvánv működésével kapcsolatos szabálvok:

az Alapítványt nem lehet nyereség elérése érdekében irányítani, vagy működtetni és az
Alapítvány jövedelme nem szolgálhatja az alapító, a csatlakozó, az alapítványi tisztségviselők,
vagy bármely más, az Alapítványhoz tartozó személy anyagi hasznát.
Nem sérti e rendelkezést az alapítvány tisztségviselőinek szerződés szerint járó díjazása.

Céljai megvalósítása érdekében az Alapítvány bel_ és külföldi adományokat gyűjthet, s az így
befolyó összeget a Kuratórium döntése alapján használhatja fel.

Az Alapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú, vagy a létesítő okiratban
meghatározott célja szerinti tevékenység megvalósítását nem veszélyeztetve végezhet.
A gazdálkodás során elért eredményét nem osztja fel, azt a jelen Alapító okiratban
meghatározott közh aszn ú tevékenységekre ford ítja.

Az Alapítvánv időtartama :

az alapító az Alapítványt határozatlan időre hozza létre.

Az alapítvánv iellege

Az alapítvány nyitott, ahhoz bármely hazai vagy külföldi természetes és jogi személy bármikor
az Alapítvány fennállása alatt tetszése szerinti vagyoni hozzájárulással csatlakozhat.
A csatlakozás ténye a csatlakozót nem minősíti alapítóvá, alapítóijogokat nem gyakorolhat'
A csatlakozót megilleti azonban az a 1og, hogy javaslatot tegyen a kuratórium részére a vagyoni
juttatásának felhasználására vonatkozóan.

A politikai tevékenvség korlátozása

Az Alapítvány közvetlen politikai tevékenységet nem fo|ytat, szervezete pártoktól független,
azoktóltámogatást nem kap, illetve azoknak támogatást nem nyújt.
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tl. Az alapítvánvi vagvon kezelésének és felhasználásának szabálvai

Az Alapítvánv bevételei

- az alapító által az Alapítvány céljára rendelt Vagyon

- az Alapítványt támogató jogi és magánszemélyek felajánlásai
- a kapcsolódó tevékenységekből származo bevételek
- egyéb támogatások

Az Alapítvánv támogatóinak felaiánlásai

Az Alapítványt belföldi és külföldijogi és magánszemély egyaránt támogathatja, az Alapítvány
számára felajánlott pénzösszeget az Alapítvány számlájára befizetheti, illetve nem pénzbeli

hozzájárulását a Kuratóriumnak történő átadással Vagy egyéb módon az Alapítvány
nendelkezésére bocsáthatja.

Egvéb források

Az Alapítvány a Kuratórium döntése alapján jogosult céltámogatásokat is elfogadni,

amennyiben a támogatott cél az Alapítvány céljával és tevékenységével összhangban áll.

Az elfogadott céltámogatást elkülönítetten kell kezelni és a meghatározott célra kellfordítani.
A céltámogatás felhasználására és kezelésére a támogatást nyújtó és az Alapítvány
megállapodást köthet'
Az Alapítvány a cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származő
bevételeit és ráford ítása it elkü lön ítetten ta rtja nyilvá n.

Az Alapítvánv vagvonának felhasználása

Az Alapítvány Vagyona felett a Kuratórium rendelkezik. A Vagyon kizárólag közvetlenül az

Alapítvány céljainak elérésére, az Alapítvány működési költségeinek fedezésére, és a vagyont
növelő befektetésre használható fel.

A Kuratórium évente köteles a tevékenységéről a jogszabályoknak megfelelő adattartamú
közhasznúsági mellékletet készíteni.

!ll. Az Alapítvánv szervezete. hatáskörök és eliárási szabálvok

Az Alapítvány vezető szerve a Kuratórium, az alapító a közvetlen működtetésben nem vesz részt.

Az alapító hatásköre

Az alapító hatáskörébe tartozik:

(1) a Kuratórium tagjainak és elnökének kinevezése és visszahívása
(2) az Alapító okirat módosítása a név, a Vagyon, és a cél csorbítása nélkül.
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A Kuratórium'_mint vezető szerv

l A Kuratórium az alapítvány ügyvezető szerve. A kuratórium tagjai az alapítvány vezető7 tisztségviselői. A Kuratórium az alapító által választott 3 tagból áll.

A Kuratórium tagjai, mint vezető tisztségviselők az alapítótól függetlenül járnak el, az alapító
határozatlan időre választja őket.

A Kuratórium elnökét az alapító jelöli ki'

A kuratóriumi tagok a kuratóriumi feladatokat önkéntes tevékenység keretében, díjazás nélkül
valósítják meg. cél szerinti juttatásokban nem részesülhetnek, azonban az Alapítvány
programjainak működtetésében, cél szerintifeladatainak megvalósításában munkavállalóként,
vagy egyéb jogviszonyban díjazás ellenében részt vehetnek. Az így végzett munkáért járó
díjazást a kuratórium állapítja meg.

A kuratóriumi tagság megszűnik:

o d tá8 halálával,

: fffi::ljl]i'',r, ,6) bekezdésében, továbbá a Ptk. 3:397. 5 (3), (4) bekezdésében, a Btk.
61.5 (2) bekezdés i) pontjában és az Ectv. 38' 9 - gg. $-ban foglalt összeférhetetlenségi és
kizáró ok bekövetkeztével, foglalt összeférhetetlenségi és kizáró ok bekövetkeztével,
a Ptk. 3:398. s (2) bekezdése szerinti visszahívással

A Kuratórium tagiai

A kuratórium elnöke:
név: Vonnák Mónika
lakcím: 1142. Budapest, Sárrét park 7'
anyja neve: Jánosi Ágnes

A kuratórium tagjai:
név: F.Nagy Eszter
lakcím: 1088. Budapest, Bródy S. u. 2.
anyja neve: Fülöp Krisztina

név: AgárdiAnita
lakcím: 1L42. Budapest, Sárrét park 7.
anyja neve: Vonnák Mónika

A kuratórium elnökét megillető képviseletijogának terjedelme és gyakorlásának módja:

általános és önálló

Az Alapítvánv törvénves képviselete

Az Alapítvány törvényes képviseletét elsősorban a Kuratórium elnöke látja el önállóan, aki
végrehajtja a Kuratórium határozatait, és a Kuratórium ülései között dönt minden olyan
kérdésben, amely nincs a Kuratgrium kizárólagos hatáskcjrébe utalva.
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Az Alapítvány bankszámlája feletti rendelkezési jog az elnököt, és az elnök előzetes írásos
meghatalrnazása esetén bármely másik kuratóriumitagot önállóan illeti meg.

/
Az alapítvány munkavállalóival szemben a munkáltatói jogokat elsősorban az elnök látja el,
akadályoztatása vagy érintettsége esetén a Kuratórium valamely másik tagja veszi át a
munkáltatóijogokat.
A kuratórium ügyvezetőt jelölhet ki, akia rendezvényeken, megbeszéléseken helyettesíthetiaz
elnököt, illetve a Kuratórium külön döntésével gyakorolhatja a munkaltásijogokat.

A Kuratóriurn és a kuratóriun'li elnök hatásköre

A Kuratórium hatáskörébe tartozik:

(1) az éves szakmai beszámoló és közhasznúsági melléklet jóváhagyása

(2| az alapítványi célok folyamatos megvalósítása és az ehhez szükséges eszköz és
feltétel ren dszer megteremtése

(3) az alapítvány m unkavállalói feletti mun káltatói jogok gyakorlása

(a) döntés minden olyan kérdésben, amelyet jogszabály, vagy az alapító a Kuratórium
hatáskörébe utal

A Kuratóriu m elnökének kizárólagos h atáskörébe tartozik ki.] lönösen :

(1) célra rendelt támogatás elfogadása

(2) a támogatásról szőlo szerződések megkötése

(3) döntés az alapítványi célok előmozdítása érdekében más szakmai szervezetekkel
való együttműködésről

(4) döntés egyes programokról, beleértve azok költségkeretét is

(5) döntés minden olyan kérdésben, amelyet jogszabály, vagy az alapító a Kuratóriumi
elnök kizárólagos hatáskörébe utal

A Kuratórium nem kizárólagos hatáskörébe tartozik krilönösen:

(1) a vagyon tárgyévi felhasználásának megtervezése

(2) az év végi vagyonkimutatás elkészítése

(3) az Alapítvány adminisztratív feladatainak ellátása

összeférh etetlenségi sza bá lvok:

Az Alapítvány a tisztségviselést kizáro és az ezzel kapcsolatos összeférhetetlenségi szabályokat
a 2013.éviV.törvény 3:22'9 és 3:397.9-okban foglaltaknak megfelelően alkalmazza.
(1) Kuratóriumi tag az a nagykorú személy lehet, akinek cselekvőképességét a tevékenysége

ellátásához szükséges körben nem korlátozták'

(2) Ha a Kuratóriumi tag jogi személy, a jogi személy köteles kijelölni azt a természetes
személyt, aki a Kuratóriumitagifeladatokat nevében ellátja. A Kuratóriumitagra vonatkozó
szabályokat a kijelölt szálnélyre is alkalmazni kell.
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(3) A Kuratórium tag feladatait személyesen köteles ellátni.

{4) Nem lehet Kuratóriumi tag ?Z, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen
szabadságvesztés büntetésre ítéltek, amíg a büntetett előélethez fűződő hátrányos
következmények alól nem mentesült"

(5) Nem lehet Kuratóriumi tag az, akit e foglalkozástól jogerősen eltiltottak. Akit valamely
foglalkozástóljogerős bírói ítélettel eltiltottak, az eltiltás hatálya alatt az ítéletben megjelölt
tevékenységet folytató jogi személy vezető tisztségviselője nem lehet.

(6) Az eltiltást kimondó határozatban megszabott időtartamig nem lehet Kuratóriumi tag az,
akit eltiltottak a vezető tisztségviselői tevékenységtől.

(7) 
^z 

Alapítvány kedvezményezettje és annak közeli hozzátartozója nem lehet a kuratórium
tagja.

(8) Az Alapító és közeli hozzátartozói nem lehetnek többségben a kuratóriumban. Az Alapító
okirat eltérő rendelkezése semmis.

(9) A közhasznú szervezet megszűnését követő három évig nem lehet más közhasznú szervezet
vezető tisztségviselője az a személy, aki korábban olyan kozhasznú szervezet vezető
tisztségviselője volt - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig -,

a. amely jogutód nélkül szűnt meg úgy, hogy az állami adó- és vámhatóságnál
nyilvántartott adó- és vámtartozását nem egyenlítette ki,

b. amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság jelentős összegű adóhiányt tárt fel,

c. amellyel szemben az állami adó- és vámhatóság Üzletlezárás intézkedést
alkalmazott, vagy üzletlezárást helyettesítő bírságot szabott ki,

d' amelynek adószámát az állami adó- és vámhatósá g az adőzás rendjéről szóló
tö rvé ny sze ri nt felfü ggesztette va gy tö r<j lte.

(10) A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett
közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg
más közhasznú szervezetnél is betölt.

(11) Nem lehet cél szerinti juttatásban részesíteni az alapítvány vezető tisztségviselőjét,
támogatóját, önkéntesét, valamint ezen személyek közeli hozzátartozőját _ a bárki által
megkötés nélkül igénybe vehető szolgáltatások kivételével.

A Kuratórium ülései. határozatképesség, szavazás

a Kuratórium szükség szerint, de évente legalább egy alkalommal ülésezik. Kötelező az ülés
összehívása, ha azt a kuratóriumi tagok közül kettő, Vagy az alapító kéri. A Kuratórium ülései
nyilvánosak, amely nyilvánossági jogszabályban meghatározott esetekben korlátozható.

A kuratórium feladata ellátása során határozatait nyilvános ülés tartásával hozza meg.
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'4 kuratóriumi Ülést a Kuratórium elnöke hívja össze legalább az ülés előtt két héttel írásban' értesítve a Kuratórium tagjait.

t- 
Az írásos értesítésnek tartalmaznia kell az előzetes napirendi javaslato(ka)t is.

A Kuratórium ülése határozatképes, ha azon az elnök és legalább egy kuratóriumitag jelen van.

A kuratórium elnöke gondoskodik arról, hogy a meghívót az alapítvány honlapján közzétegye.

A Kuratórium határozatait mindhárom tag jelenléte esetén egyszerű szótöbbséggel, míg két tag
esetén egyhangúlag hozza.

A beszámoló és a mérleg jóváhagyásáról, valamint ezzel egyidejűleg a közhasznúsági melléklet
elfogadásá ról az általános szabályok szerint dönt'

A határozat meghozatalakor nem szavazhat az,
o akit a határozat kötelezettség vagy felelősség alól mentesít vagy a jogi személy terhére

másfajta előnyben részesít;
o akivel a határozat szerint szerződést kell kötni;
o aki ellen a határozat alapján pert kell indítani;
o akinek olyan hozzátartozója érdekelt a döntésben, aki az alapítvány alapítója;o aki a döntésben érdekelt más szervezettel többségi befolyáson alapuió kapcsolatban

áll; vagy
o aki egyébként személyesen érdekelt a döntésben'

A kuratórium a határozatait az ülésen szóban kihirdeti és az érintettekkel a határozat
meghozatalát követő 8 napon belül írásban, igazolható módon is közli a határozatnak az
alap ítvány hon lapjá n történő közzétételével egyid ejűleg

Felügvelő szerv létrehozása :

ha a közhasznú szervezet éves bevétele meghaladja az ötvenmillió forintot, a vezető szervtőlelkülönült felÜgyelő szerv létrehozása válik kötelezővé, mely szabályozás jelenleg nem
vonatkozik a lapítvá nyun kra.

Határozatok Könyve:

A kuratórium köteles gondoskodni olyan nyilvántartás vezetéséről (Határozatok
Könyve), amelyből a döntésének tartalma, időpontja és hatálya, illetve a döntést
támogatók és ellenzők számaránya (ha lehetséges, személye) megállapítható.

A döntéseknek az érintettekkel való közlési, illetve nyilvánosságra hozatali módja:

az elnök köteles végrehajtani a Kuratórium dcjntéseit, szükség esetén (elsősorban
személyügyeket érintő kérdésekben) postai levélben történő értesítéssel illetve egyes
döntéseknél az Alapítvány honlapján való közzététellel.

ntartása és a köz
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Az Alapítvány működésével kapcsolatosan keletkezett iratokba való betekintés rend.!e:

a nyilvános iratok köre a civil szervezetekre vonatkozó jogszabályokban jelzett iratok
köre, különösképpen az államigazgatási szerveknek megküldött dokumentumok köre"
A Kuratóriumnak mérlegelési jogköre van abban, hogy ezen túlmenően mely típusú
iratokkal kapcsolatban biztosít betekintést, így például az Alapítvány stratégiai tervezési
íratai nem tartoznak a nyilvános iratok közé.

Az iratbetekintés rendje: az iratbetekintést a Kuratórium felé írásban benyújtott
kérvény formájában lehet kérvényezni, és szükséges abban megadni, hogy mely
dokumentum(ok)ba kérnek betekintést. A kérvény kézhezvételét követő 10
munkanapon belül, minimum 2 kuratóriumi tag jelenlétében, konzultációs módon kell
biztosítani az iratbetekintést az érdeklődőnek.

Az Alapítvány programjaihoz való csatlakozás módja, nyilvánossága:

a szervezet működéséhez, szakmai programjaihoz folyamatosan lehet csatlakozni ezen
igénynek a Kuratórium felé tcjrténő jelzésével' A csatlakozás módjáról az Alapítvány
honlapján nyújt tájékozódási lehetőséget.
A Kuratórium által elfogadott közhasznúsági mellékletet az elnök köteles megküldeni a

hivatalos szerveknek, illetve az ő feladatköre biztosítani annak kihelyezését az
Alapítvány hon lapjára.

Az adománygyűjtés szabályai:

Az Alapítvány nevében vagy javára történő adománygyűjtés csak az Alapítvány írásbeli
meghatalmazása alapján végezhető és nem járhat az adományozók, illetőleg más
személyek zaklatásával, a személyhezfűződőjogok és az emberi méltóság sérelmével'

IV. Veeves rendelkezések

xAz Alapítvánv megszűnése

Az Alapítvány megszűnik, ha

a) az alapítvány a célját megvalósította, és az alapító új célt nem határozott meg;
b) az alapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más

alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód; vagy
c) az alapítvány három éven át a célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet.

Az alapító nem szüntetheti meg az alapítványt..

Az Alapítvány megszűnése esetén az Alapítvány maradék vagyona az alapítót és a későbbi
adományozókat illeti a csatlakozás sorrendjében, maximum az alapító, a csatlakozó és az egyéb
adományozó által az alapítványnak juttatott Vagyon erejéig.
Ezen összeget meghaladó maradék vagyont az alapítvány céljával azonos vagy hasonló célú
alapítvány Vagy egyesÜlet számára kell juttatni.
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Az alapító kötelezettséeváltalása

A jelen okirat aláírásától kezdve az alapító kötve van a jognyilatkozatáh oz, azAlapítványt nemvonhatja vissza.

Az alapító halála esetére az alapítóijogok gyakorlására az alábbi szemétyt jelöli ki:név: Vonnák Mónika
születési idő: t97I.06.Lo.
anyja neve: Jánosi Ágnes
|akcíme: LI42. Budapest, Sárrét park 7.

További ioeszabálvok

Az alapító okiratban nem szabályozott kérdésekre a PolgáriTörvénykönyvről szóló 2013. évi V.törvény, az egyesülésijogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről
és támogatásáról szó]ó 2oLt évi CLXXV. törvény rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni

Kelt: Budapest 2021. július. t2.-én

Előttünk, mint tanúk etőtt:

olvasható név: olvasható név:

lakcím:

n
sz.ig. száma: sz.ig. száma:
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lakcím:
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